



Slovo pro zamyšlení – Památka zesnulých

Smrt už není dělicí čára. Smrt ztratila moc nad těmi, kteří patří Bohu.

(Henri J. M. Nouwen)

Velké tajemství duchovního života, života v Bohu je, že ho nemusíme očekávat jako něco, co přijde později. Ježíš říká: „Přebývejte ve mně, jako já přebývám ve vás.“ Toto božské přebývání je věčný život. Je to aktivní přítomnost Boha ve středu mého života pohyb Božího Ducha uvnitř nás, která nám dává věčný život.

Ale přesto, co život po smrti? Když žijeme ve spojení s Bohem, když patříme do vlastní Boží domácnosti, neexistuje už žádné „před“ a „potom“. Smrt už není dělicí čára. Smrt ztratila moc nad těmi, kteří patří Bohu, protože Bůh je Bůh živých, ne mrtvých. Jakmile jednou okusíme radost a mír, která vycházejí z objetí Boží lásky, poznáme, že všechno je a bude dobré. „Nebojte se,“ říká Ježíš. „Překonal jsem moc smrti, přijďte a přebývejte se mnou a vězte, že kde jsem já, tam je váš Bůh.“

Je-li naším cílem věčný život, není to vzdálený cíl. Je to cíl, kterého můžeme dosáhnout v přítomném okamžiku. Rozumí-li naše srdce této božské pravdě, pak žijeme duchovní život. Přesto však musíme být připraveni. **Příprava na smrt je nejdůležitější životní úkol, zvláště když věříme, že smrt není úplným rozložením naší totožnosti, ale cestou k jejímu plnému odhalení. Smrt, jak o ní Ježíš mluví, je momentem, ve kterém naprostá porážka a úplné vítězství jsou jedno.** Kříž, na kterém Ježíš umřel, je znamením této jednoty porážky a vítězství. Ježíš mluví o své smrti jako o vyzdvižení. Vyzdvižení na kříž a také vyzdvižení při vzkříšení. Ježíš chce, aby naše smrt byla jako jeho, smrt, kterou nás svět vypudí, ale Bůh nás pozve k sobě domů.

Jak se tedy máme připravit na smrt? Tak, že budeme žít každý den s vědomím, že jsme děti Boha, jehož láska

n Úvahy o posledních dnech našeho života a starosti **ě** jsou zbytečné, ale to, že přeměníme každý den v n **č**nosti, že jsme oblébaví **skoté** a dcery Boží, nám u t' krátké či dlouhé, jako dny zrodu. Bolesti **umóžní** **prožit** **poslední** bolesti. Skrze ně opustíme svět a narodíme se do plnosti Božích dě **ř**ležitost říct „ano“ Boží lásce. Naše smrt je úplný návrat **naše** život **jeté** **krátká** p **l**ásce.

z knihy Henri J. M. Nouwen: Tady a teď; str. 113

Pozvánka na benefiční koncert

Noc církevní hudby - v neděli 11. listopadu od 17 hodin

v programu zazní skladby:

J. S. Bacha, G. F. Haendela, C. H. Glucka, G. Bizeta, C. Franka, W. A. Mozarta, F. Mendelssohna, Na Un Younga, A. Dvořáka a dalších
učinkují naši přátelé z Jižní Koreje:

**doprovodného souboru Anna Sun soprán - Hyejeong Woo
soprán - Daum Kimsoprán a Jinna Eunjin LEE housle**

kurzy Alfa v našem sboru pokračují víkendovým setkáním

23. - 25. listopadu pod vedením misionáře Kevina Bridgese z Holandska s podtitulem:

„Jsi originál vytvořený Bohem. Máš jedinečnou povahu, schopnosti, duchovní dary, zájmy, sny. Bůh je do Tebe nevložil náhodou. Dal Ti je, aby Ti ukázal, čemu a jak se v životě věnovat.“

Další informace je možné najít i na www.zivotabudick.sk

S A L Á R 2012 – prosba o pravidelný příspěvek

JUBILEA - JUBILEA - JUBILEA - JUBILEA

Boží požehnání a vše dobré do dalších let přejeme sestřám a bratrům našeho sboru při příležitosti jejich narozenin.

Jarmila Straková z Morkůvek 80 let

Drahomíra Rožnovská z Klobouk 98 let

Lydie Bedřichová z Klobouk 77 let

Lydie Husáková z Kašnice 76 let

Karel Matula z Klobouk 88 let

Marta Hrabcová z Klobouk 70 let

Irena Vlasáková z Morkůvek 76 let

František Matějčík z Klobouk 78 let

Josef Krhánek z Velkých Hostěrádek 83 let

Karel Huták z Klobouk 78 let

Jindřich Malinka z Kašnice 75 let

Stanislav Krátký z Klobouk 78 let

Zdenka Vlasáková z Morkůvek 81 let

Lydie Maršálková z Morkůvek 81 let

Miroslava Šedivá z Brumovic 94 let

Lydie Vašiková z Klobouk 65 let

Vážení a milí členové sboru,

v tento čas se na Vás jako obvykle obracíme s prosbou o Váš finanční příspěvek sboru - salár. Církev očekává od každého svého člena, jako součást jeho odpovědnosti za život sborového společenství, že tento příspěvek - salár poskytne.

V našem sboru je zavedenou tradicí, že presbyteři vybírají salár osobně. Všechny příspěvky sboru (tedy i salár) lze odečíst od daně z příjmu. Činí-li souhrnně alespoň 1000,-Kč, vystavíme Vám doklad pro finanční úřad či zaměstnavatele.

Děkujeme a velice si vážíme Vaší obětavosti - hmotné podpory sboru, bez níž bychom nemohli působit. staršovstvo sboru

chystáme:

benefiční Adventní trh - neděle 2. prosince

benefiční koncert - Musica animace - neděle 9. pi

vánoční koncert pěveckého sboru Izmael - 25. pro

koncert: Jan Jakub Ryba Česká mše vánoční - n



a mnoho dalšího – podrobné informace vždy na našich internetových stránkách či ve sborových ohlášeních v neděli při bohoslužbách

Diakonie ČCE - středisko BETLÉM

připravuje v letošním roce již

XII. společenský večer s dobročinnou aukcí

který se bude konat v sobotu **17. listopadu od**

18 hodin

v hotelu Centro v Hustopečích

Kloboucké střípky:



„Je velký omyl domnívat se, že když lidé ztratí víru v Boha, nebudou věřit v nic. Budou věřit v cokoli.“

UPŘÍMNĚ BLAHOPŘEJEME

Svatost křtu, konání sňatku či pohřbu je možné domluvit osobně, písemně či tele-fonicky na adrese sboru. Na faráře sboru je možné se obrátit v kteroukoli denní dobu. Je nás také možné vyhledat ve složitých životních situacích, při žádosti o duchovní vedení nebo při zájmu o základní informace o křesťanství či naší církvi. Nemocným a nepohyblivým členům sboru nabízíme konání rodinné bohoslužby.

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Kloboukách u Brna, Brněnská 30, 691 72,

e-mail: cceklobouky@seznam.cz

<http://>

klobouky.evangnet.cz; tel.: 739 209 260; IČ sboru: 48452327; číslo účtu:

ČS Břeclav 0-1381500379/0800

Neprodejné

Kloboucké zvony

Zprávy ze života sboru Českobratrské církve evangelické
v Kloboukách

ročník XIV.

7. / 2012 AD

Kristus shromažďuje svůj lid

bohoslužby ve sboru v době po Trojici

4. listopadu 2012 AD – Neděle XXII. po Trojici

8.00 Morkůvky - 9.30 Klobouky - 11.00 Velké Hostěrádky

biblický text kázání: evangelium podle Marka 12:28-34

první čtení: starozákonní Pátá Mojžíšova Deuteronomium 6:1-9

poslání: list Židům 9:11-14

11. listopadu 2012 AD – Neděle XXIII. po Trojici

8.00 Brumovice - 9.30 Klobouky

biblický text kázání: evangelium podle Marka 1:14-20

první čtení: starozákonní kniha proroka Jonáše 3:1-5.10

poslání: list Židům 9:24-28

18. listopadu 2012 AD – Neděle XXIV. po Trojici

8.00 Morkůvky - 9.30 Klobouky - 11.00 Velké Hostěrádky

biblický text kázání: evangelium podle Marka 13:1-8

první čtení: starozákonní kniha proroka Daniela 12:1-4

poslání: list Židům 10:11-14

25. listopadu 2012 AD – Neděle XXV. po Trojici

konec církevního roku

8.00 Brumovice - 9.30 Klobouky

biblický text kázání: evangelium podle Jana 18:33-37

první čtení: starozákonní kniha proroka Daniela 7:9-10.13-14

poslání: novozákonní kniha Zjevení 21:1-6a

**porada staršovstva XI/2012 od 18.00 hodin v pondělí 26. listopadu
v Kloboukách na faře**